



V úterý 21. a ve středu 22. dubna proběhl na naší škole sběr starého papíru. Kdo zvítězil a kolik která třída nasbírala, si můžete přečíst v článku, který připravila Kristýna.

Ve čtvrtek 23. dubna se konal tradiční DEN ZEMĚ. Také žáci základní školy se zapojili do úklidu veřejných prostranství, setí trávy a úklidu okolí školy.

V pátek 24. 4. se v Orlové uskutečnilo finále soutěže Dívka roku 2009. Bolatice reprezentovaly 3 dívky – Karolína Bezděková (8. A), Katrin Sniehoffová (8. A) a Nela Vašutová (8. B).

Rovněž ve čtvrtek, ale tentokrát 7. května se uskutečnil na škole florbalový turnaj, který za pomoci pana učitele Neuvalda pořádali žáci 8. B třídy – Matěj Kretek a Vojta Schneider. O tom, kdo vyhrál, si přečtete na následujících stránkách.

28. května proběhla v Kulturním domě v Bolaticích MINIKADEMIE. Vystoupili zde žáci 3. třídy, 6., 8. třídy a členové dramatického kroužku s představeními Dívčí válka a Jak mobily ke štěstí přišly.

V úterý 2. června byla uspořádána pro všechny žáky ZŠ oslava Dne dětí, kterého se zúčastnili i žáci z polských Rud.

V pondělí 22. 6. se rozloučíme s žáky 9. třídy. Tímto jim přejeme hodně štěstí, zdraví, úspěchů ve studiu a hodně nových kamarádů!!!

Ostatním žákům bude v pátek 26. června předáno vysvědčení a pak je čekají 2 zasloužené měsíce prázdnin!!! Pořádně si všichni odpočiňte a ve zdraví se v září vraťte do školních lavic!

Krásné léto plné sluníčka a krásných zážitků přeje všem za celou redakci Čtení pod lavice...

Ivana Paverová

## Sběr starého papíru

Ve dnech 21. a 22. dubna proběhla na naší škole soutěž tříd ve sběru papíru. Žáci naváželi papír do připravených kontejnerů, velmi často ochotně pomáhali i rodiče. I když žáci odevzdávali papír bezplatně, nasbírali celkem 19 580 kg. Odměnou pro nejlepší tři třídy 1. a 2. stupně bude návštěva Aquaparku v Kravařích. Nejvíce papíru na 1. stupni nasbírali žáci třídy 5. A - celkem 1476 kg s průměrem 82 kg na osobu. Na 2. stupni to byla třída 7. B - celkem 2424 kg s průměrem 137,7 kg na osobu. Rozhodující nebyl celkový počet kg, ale průměr na jednu osobu ve třídě.

### Nižší stupeň

1. místo - **5. A, celkem** 1476 kg, průměr 82 kg na osobu
2. místo - **3. A, celkem** 1195 kg, průměr 56,9 kg na osobu
3. místo - **3. B, celkem** 1018 kg, průměr 56,6 kg na osobu

### Vyšší stupeň

1. místo - **7. B, celkem** 2424 kg, průměr 137,7 kg na osobu
2. místo - **8. A, celkem** 2100 kg, průměr 123,5 kg na osobu
3. místo - **7. A, celkem** 2290 kg, průměr 104,1 kg na osobu

### *Kikča, 7.b*



## Dívka roku 2009

Dne 28. 2. se v Bolaticích uskutečnilo základní kolo Dívky roku 2009. Soutěžilo celkem 11 dívek. Disciplín bylo několik – test, rozhovor s moderátorem, volná disciplína, aerobik, módní přehlídka a nakonec vyhlášení a předání cen. V programu byla krátká přestávka nejen pro porotu, ale taky pro publikum, aby rozhodlo o nejsympatičtější dívce. Po přestávce bylo rozhodnuto.

Na 1. místě se umístila Karolína Bezděková z Bolatic, na 2. místě se umístila Katrin Sniehoffová z Bolatic a na 3. místě skončila Nela Vašutová také z Bolatic. Nejsympatičtější dívkou se stala Katrin Sniehoffová.

Soutěž má tři kola, proto dívky, které vyhrály základní kolo, postoupily do kola oblastního. To se konalo 24. 4. v Orlové. Tentokrát soutěžilo 15 dívek. Disciplíny byly podobné. Po dlouhém dni nacvičování začala samotná soutěž, která trvala asi 3 hodiny. Nejvíce se publiku líbila módní přehlídka na téma „Karneval v Rio de Janeiru“. Porota neměla vůbec jednoduché vybrat z tak krásných dívek 3 nejlepší, které by postoupily do finále. Sčítali body alespoň 10x! Nakonec se dohodli a bylo rozhodnuto. Na 1. místě se umístila Nikola Kulpová z Orlové. Na 2. místě se umístila Nikola Krawczyková také z Orlové. A na 3. místě skončila Katrin Sniehoffová z Bolatic. Titulem Miss internet se může pochlubit Karolína Bezděková z Bolatic a titulem Miss foto Ingrid Galňáková z Orlové. Do finálového kola, které se

uskuteční v Novém Jičíně, postupují první dvě dívky z Orlové.

*Katrin Sniehoffová, 8. a*



## Miniakademie

Ve čtvrtek 28. 5. se konala v bolatickém kulturním domě školní MINIAKADEMIE, která dopadla podle očekávání úspěšně. K vidění byla tato vystoupení:

- Anglické písničky, které nacvičili žáci 3. třídy pod vedením paní učitelky Evy Dřevjané.

- Jak mobily ke štěstí přišly – pohádka, kterou nacvičili žáci dramatického kroužku pod vedením paní učitelky Jany Paškové.

- Vystoupení žáků 8. třídy, které jsme již jednou viděli na Showmanovi. Ten se konal v Bolaticích a účinkující zpívali píseň Heleny Vondráčkové „Sladké mámení“.

K vidění bylo i taneční vystoupení 6. třídy a nakonec následovala pohádka Dívčí válka, kterou s pomocí paní učitelky Jany Paškové nacvičili a vymysleli žáci dramatického kroužku tentokrát z vyššího stupně.

Celým programem nás provázeli Michaela Freitová, Natálie Kupková a Dominik Holbík, kteří měli nacvičené vtipné úvody ke všem představením.

V zákulisí panovala obrovská nervozita a napětí. Herci nestíhali a „šfleli“. Moderátoři si neustále zkoušeli texty a všichni pobíhali nervózně kolem. Nakonec všechno dopadlo na výbornou a všichni účinkující byli odměněni bouřlivým potleskem!!!

*Michaela Freitová, Natálie Kupková, 7. a*



## DĚTSKÝ DEN 2009

Nejlepší den pro děti je 1. června! U nás se tradičně slaví na hřišti s vystoupením žáků naší školy.

Letos jsme ho však netradičně oslavili díky daru EVROPSKÉ UNIE trochu jinak. Přijeli k nám žáci z Rud. Už ráno nastaly komplikace kvůli autobusům, proto přijeli Poláci trochu později a nestihli první bod harmonogramu, kterým bylo slavnostní zahájení, na kterém byli jenom učitelé z Polska a naši žáci, samozřejmě taky pan starosta a paní starostka z polských Rud. Po zahájení jela třetí skupina, to jest 7., 8. a 9. třída do Aquaparku v Kravařích, druhá a první skupina se seznamovala s dětmi, které přišly do jejich třídy, a potom soutěžily ve sportovních hrách. Když si to třetí skupina užila v aquaparku a musela odjet, tak na ni čekaly soutěživé hry ve fotbalu, vybíjené, badmintonu a stolním tenise. Ve vybíjené zvítězily Češky 🏆 a ve fotbalu Poláci 🏆. Nakonec se přidala ještě jedna soutěž, a to v běhu kolem hřiště, v níž se všichni osvědčili a hlavně diváci jako povzbuzovači. Potom se šlo na dobrý oběd ve školní jídelně. Ve tři hodiny začala diskotéka pro třetí skupinu. Většinou lidí vadilo to, že bylo světlo a že tam pořád kolem chodili učitelé, a proto to nebylo ono!!! 🙄 To se moc nepovedlo, ale lepší než nic!! Když bohužel nastal čas odjezdu, tak taky začalo podepisování na tělo. 🙄 Ale pak stejně museli odjet a byl konec! Ale jinak chválíme všechny, kteří toto vymýšleli, a musíme uznat, že i přes tu „nepovedenou“ diskotéku se to povedlo!!!

### *Dommča, 7. a*



## Moje nejoblíbenější hračka

Děti ze 4. třídy měly za úkol popsat svou nejoblíbenější hračku. Do tohoto čísla školního časopisu jsme vybrali jen pár příspěvků, i když všechny byly moc hezké! Děkujeme!!!

### **Sob Míša**

Moje nejoblíbenější plyšová hračka je můj sob Míša. Dostal jsem ho k Mikuláši. Asi se ptáte, proč zrovna sob je moje nejoblíbenější hračka? Odpověď je jednoduchá. Je to proto, že se mi vleze akorát do ruky a není tvrdý na mazlení.

Vždycky, když jdeme spát, tak si řekneme dobrou noc a pak se těšíme na další den. Jednou, to byste nevěřili, jak jsem se vzbudil přesně o půlnoci, Míša byl vzhůru a vyjídal lednici. Já se ho ptám, proč jí v tuhle dobu? A on mi na to řekl, že se nudil a neuměl spát. A já na to, jestli nemá žízeň? On že má. Tak jsme si dali coca-colu s ledem a on jedl dál.

Určitě byste chtěli vědět, jak vlastně vypadá. Je celý žlutý a šál, čepička, nosík a levá nožka mají barvu fialovou. Asi bude příbuzný od kravičky Milky, protože na levé nožce má nápis Milka.

### *Jiří Černohorský, 4. a*

## **Šípková Růženka**

Můj pokojík je plný krásných hraček, ale nejkrásnější z nich je Šípková Růženka. Viděla jsem ji v časopise, kde mi hned padla do oka. Její vlasy jsou tak hebké a její oči jsou světlomodré a lemovány dlouhatánskými řasami. Šaty má vyšité stříbrnými vzory a heboučkou látkou. Tělo má velmi štíhlé a její pohled je velmi krásný. Princ Martin se už do ní zamiloval a ona do něho. V jejím pokojíku, který má na mé polici, jsou její poklady. A pod pokojíkem spí její kůň a vedle stojí kočár. Když tančí, je jako motýlek, který poletuje mezi květy. Miluje jízdu na koni, který se jmenuje Květinka. Princ Martin ji každý den učí číst a psát a velmi jí to jde. Ráda jí stavím domečky, hrady nebo i staré chalupy. Každý den jí češu dlouhé vlasy, které má až po pás. Dostala jsem ji k Vánocům. Mám ji teprve 4 měsíce a je s ní taková zábava. Ráda bych si ji nechala až do konce života.

*Barbora Kiszová, 4. A*

## **Můj čáp**

Moje nejoblíbenější plyšová hračka je velký bílý čáp, kterého mi sestra přivezla z Německa. Má červené dlouhé nohy a červený zobák. Dlouhý krk a velká křídla, která jsou na konci černá. Jinak je celý bílý. I když je hebký a měkký, tak do postele si ho neberu, protože je tlustý a zabere hodně místa. Když jsme byli na procházce, tak natáhl svůj dlouhý krk a chytnul 4 žáby. Na podzim je moc smutný, protože jeho kamarádi odlétají do teplých krajin. On neletí, protože si poranil křídlo. Na jaře je šťastný a křičí: „Jé, kamarádi letí!“ Tak si spolu hrajeme na schovávanou, honěnou a vyvolávanou. V zimě jsme doma a já se starám o jeho poraněné křídlo.

Tak končí náš rok.

*Lucie Šulová, 4. a*

## **Den Země**

Žáci 4. třídy napsali slohovou práci týkající se Dne Země, který se letos konal 23. dubna. Tímto jim moc děkujeme!!!

## **Den Země**

Den Země je den, kdy se uklízí v okolí našeho domova. Tak to je na celém světě. Ráno si připravíme nějaké oblečení, ale staré, lopatku, pytel, pracovní rukavice a jde se ven. My jsme dostali za úkol sbírat odpadky z živých plotů. Pytle se plní vším tím nepořádkem, např. cigaretami, lahvemi, papírky apod. No a co když najdeme rozbitou láhev od alkoholu? Zavoláme dospělého a ten to posbírá. Chodíme od domu k domu a sbíráme a sbíráme. Pak je čistý každý kout obce a z toho máme velkou radost, ale největší radost mám z těch, kteří uklízí pro blaho naší Země.

*Barbora Kiszová, 4. a*

## **Den Země v Bolaticích**

Zítří 23. dubna se koná Den Země a nám bylo přiděleno uklízet živé ploty u ZŠ a MŠ. Vezmu si rukavice a pytle, do kterých budeme dávat odpadky. Živých plotů je hodně a jsou krásné a byla bych nerada, kdyby byly zašpiněné odpadky. Bylo by to škaredé a obec Bolatice taky. Den Země je už 11. ročník. Minulý rok jsme uklízeli kolem OÚ a potom byla opékačka na hřišti.

*Lucie Šulová, 4. a*

## **Sbírání odpadků na Den Země**

Zítřka bychom měli čistit a sbírat odpadky v živém plotě v okolí školy a školky. Já tam ale nebudu, protože jdu na očkování a už bych to nestihla. Ale kdybych tam byla, tak si myslím, že je to správné, baví mě to a chtěla bych sbírat odpadky s radostí a dobrou myšlenkou, že jsem pomáhala Zemi.

*Ivana Šimečková, 4. a*

## **Uklízení v naší obci**

Ve čtvrtek 23. dubna proběhne 11. ročník Dne Země. Chtěla bych uklízet i naši ulici. Radši si vezmu rukavice a hrábě, jak říkala naše paní učitelka, protože sahat do toho svinstva se mi ale vůbec nechce. Nejlepší z toho bude, že bude do 12 hodin. Odpoledne se budou opékat párky a Obecní úřad si připravil nějaké překvapení. Nemám co dodat. Prostě se těším!:-)

*Ivana Boczková, 4. a*

## **Den Země**

Zítřka je Den Země. Budeme uklízet živé ploty kolem školy a školky. Až přijdu

domů, najím se, udělám domácí úkoly, nachystám si věci a půjdu ven na zahradu a uklidím ji. Najdu tam občas papírky, krabičky od bonbónů a další. Na zítřek si přichystám rukavice a hrábě. Možná půjdeme na hřiště, tam bude táborák a u něho budeme opékat párky. Budeme mít jenom dvě hodiny.

*Lenka Svěchtová, 4.a*



## Ježek v kleci je nejznámější český hlavolam.

Ježek v kleci je hlavolamem z dobrodružné knihy pro mládež od Jaroslava Foglara Záhada hlavolamu. Vlastníkem ježka v kleci je zde Jan Tleskač. Po jeho smrti usilují o získání hlavolamu Rychlé šípy. Tělo ježka z Foglarova románu tvoří dvě polokoule spojené k sobě závitem. Jsou duté a uvnitř se ukrývá plánek na létající kolo.

### Historie

Poprvé se příběh o Rychlých šípech a ježkovi v kleci objevuje v časopise Mladý hlasatel v období od 30. srpna 1940 do 8. března 1941. Krátce nato se na trhu objevuje první ježek v kleci. Vyráběla ho firma K. M. Moučky a na rozdíl od své knižní předlohy byl dřevěný a nešel rozšroubovat.

Ačkoliv se má obecně za to, že hlavolam je výmyslem pana Foglara, vůbec poprvé se s ježkem setkáváme ve Spojených státech amerických. Zde si nechal hlavolam na principu ježka v kleci patentovat jistý Clarence A. Worrall 7. dubna 1896. Foglar byl určitě prvním, kdo přišel s myšlenkou šroubovacího ježka.

Navzdory nezodpovězenou otázkou pak zůstane, zda svého ježka v kleci vymyslel nebo jestli se nějakým způsobem dozvěděl o americkém patentu.

### Podoba ježka

Ježek v kleci, který je dnes k dostání v obchodech, je ostnatý kulovitý předmět, jehož ostny mají nestejně rozměry. Ježek je umístěn ve válci s nevyplněnými stěnami, skrze něž je cílem ježka důmyslným natáčením protáhnout.

Hlavolam se dnes dá zakoupit v různých obchodech v kovovém, dřevěném, umělohmotném i jiném provedení. Navíc se můžeme potkat i s variantami, u kterých se v kleci neschovává ježek, ale např. lev nebo kanárek.

Hlavolam se stal velmi oblíbenou

dovednostní hříčkou v České republice, i když obtížnost nebývá nejvyšší. Stal se předlohou i dalším hlavolamům - jeho lehce pozměněná verze s názvem „Cast cage“ byla vydána pod japonskou značkou Hanayama vyrábějící hlavolamy. Inspirace ježkem v kleci je u tohoto hlavolamu výslovně zmíněna.

*Matěj Kretek, 8. b*

[www.wikipedia.cz](http://www.wikipedia.cz)



## Florbalový turnaj

Dne 7. května se uskutečnil florbalový turnaj pořádaný žáky M. Kretkem, V. Schneiderem. A taky za pomoci pana učitele NEUVALDA.

Účast byla nad očekávání velká. Celkem se přihlásilo 8 týmů a byly rozděleny do dvou skupin po čtyřech týmech. Taky bylo o co hrát. Hrál se o 3 poháry, medaile a taky o nějakou tu sladkost, takže motivace byla velká. Hrál se 4+1+1náhradník. Hrál se podle pravidel florbalu. Ze skupiny postupovaly první dva týmy. Každý bojoval, jak mohl, ale postoupit mohly dohromady jenom čtyři týmy.

Ze skupiny A postoupil z prvního místa tým ŠTAMGASTŮ a z druhého místa tým s názvem KOHOUTI. Ze skupiny B postoupil z prvního místa tým ČERNÝCH TYGRŮ a z druhého místa tým ICE PENGUINS. O postup do finále strhly boj

týmy ICE PENGUINS a tým ŠTAMGASTŮ. A potom taky týmy ČERNÝCH TYGRŮ a KOHOUTŮ. Do finále se probojoval tým ČERNÝCH TYGRŮ a tým ŠTAMGASTŮ. A boj o třetí místo svedl tým ICE PENGUINS s týmem KOHOUTŮ. Třetí skončil nakonec (po velké bitvě) tým KOHOUTŮ a ve finále rovněž po velké bitvě skončil první tým ČERNÝCH TYGRŮ. Všem zúčastněným moc děkuji - hlavně paní ředitelce za umožnění uspořádat turnaj, ale hlavně panu učiteli Neuvaldovi za pískání turnaje a veškerou pomoc.

#### Konečné pořadí:

1. místo: ČERNÍ TYGŘI
2. místo: ŠTAMGASTI
3. místo: KOHOUTI
4. místo: ICE PENGUINS



*Matěj Kretek, 8. b*

## JAK SE VÍTKOVICKÝ HOKEJ NARODIL

Poprvé se hrál pravý kanadský hokej s pukem na Ostravsku v roce 1927, alespoň tak o tom hovoří anály oddaného hokejového i fotbalového funkcionáře Štěpána Janči. Prvními kluby hokejovými byly ty, které provozovaly především kopanou – SK Moravská Ostrava a SK Slovan Moravská Ostrava. Ovšem po hokejové sezoně 1927/28 se hokejistům SK Moravská Ostrava nepodařilo uvést do pořádku fotbalové hřiště, na němž měli přírodní kluziště (dlouho na jaře byl terén hřiště k fotbalu nezpůsobitelný). Vilém Rokyta, brankář a vyznavač hokeje, přivedl partu hokejistů do Vítkovic a základy ke zrodu později tak slavného klubu byly položeny.

Současně byla ustanovena i Slezská župa hokejová, jejímiž zakládajícími členy byli: Jaromír Zábrodský (předseda), Oldřich Vorel (tajemník), Štěpán Janča (matrikář), Alois Pelíšek (pokladník), František Carbol (člen). Všichni vykonávali tuto dobrovolnou činnost několik let. Slezská župa hokejová se tehdy začala rozrůstat, dalšími nově založenými kluby byly: SK Ostravská Slavia, SK Čechie VII Hulváky, SK Olympia Zábřeh, KČT Lazy, SK Ostravica Frýdek, I. ČLTK Mar. Hory. V sezoně 1929/30 měla SŽH už zaregistrováno 30 hokejových klubů a po Praze patřila k největším župám v ČSR.

Pan Štěpán Janča nám zanechal jednu milou vzpomínku, která nám čas zrození kanadského hokeje na Ostravsku přiblíží: „Bylo to v roce 1928, kdy ostravský SK Slovan využil zájezdu Malečkova mužstva LTC Praha a sjednal s ním přátelské utkání na svém přírodním kluzišti u bývalé Jízdárny v Ostravě, kde Slovan ve svých začátcích působil (naproti dnešnímu autobusovému nádraží). O utkání byl mimořádný zájem, takže se kolem kluziště tísnilo na sedm tisíc diváků (což byla do té doby největší návštěva na hokeji v Ostravě)“. Za SK Slovan tehdy hráli brankář Karel Vorel (chytil také reprezentačně), obránci Blažek a Šmídák a útočníci Metelka, Martínek, Procházka a další. Náhradníkem byl Saša Tichý, který prodával v obchodě svého otce vedle Národního domu hokejové rekvizity i



světové značky CCM, čímž vydatně posloužil rozvoji ledního hokeje na Ostravsku. Měl značné potíže s bruslením, ale obětavostí se mu nikdo nevyrovnal. Spíše byl zařazen do sestavy pro ten zápal, než pro skutečné umění. Mužstvo LTC mělo ve svých řadách takové borce, jako byli brankář Peka, Hromádka, Dr. Pušbauer, Král, Tožička, Kučera, Švihovec a další. Zápas se Slovanem byl pro ně z kategorie propagačních, sázeli góly přímo výstavní jeden za druhým, obecenstvo bylo spokojeno. Skóre zápasu neznáme, ale jedno je jisté: věhlasný, robustní brankář Peka jeden gól inkasoval – právě od Saši Tichého!

*Robin Šoltys, 8. b*

Zdroj: <http://www.hc-vitkovice.cz/club>

## Jak naštvat učitele

- Řekněte učiteli, že musíte domů, protože vašeho bráchu unesli Ufoni.
- Až přijde učitel do hodiny, tak si všichni sedněte pod lavici a pak se vymluvte, že židle jsou moc tvrdé.
- Když skončí hodina posledního předmětu ve školním roce, vyskočte radostí, vezměte svůj sešit a před učitelem ho roztrhejte.
- V hodině chemie si vymyslete nově objevený prvek pojmenovaný po vašem strýčkovi.
- Pokud je venku hluboko pod nulou, otevřete o přestávce všechna okna ve třídě nebo třeba na chodbě.

- Domluvte se se spolužáky a všichni se na písemce podepište jménem jiného spolužáka.
- V hodinách výtvarky pokreslete lavici a řekněte učiteli, že téma malby bylo pro vás silné, že se nedalo vyjádřit na papír.
- Na písemce se podepište otiskem své ruky.
- Píšete slohovku? Zkuste ji napsat jednou, brutálně dlouhou větou. Používejte různé závorčky, středníky, pomlčky, ale jenom jednu tečku.
- Doneste si do školy kadidlo a svíčky, a když bude učitel chtít, ať mu odevzdáte seminárku, tak proveďte obřad, který má přinést dobrou známku.
- Přilepte čtvrtku papíru na zem a sledujte, jak se ji lidé budou snažit zvednout.

*Jeni Maslíková, 7. a*

Zdroj: <http://gabunat.mujoblog.centrum.cz>

## Výmluvy při pozdním příchodu do školy

- Ráno jsem si v rozespalosti spletla krém na ruce s tubou barvy na vlasy.
- Pes mi poslintal oblíbené kalhoty a chvíli mi trvalo, než jsem našla jiné, které mi ladí.
- Cestou do školy jsem se začetla do poznámek v sešitě a přešla jsem zastávku...
- Sedmdesátiletá sousedka si zabouchla klíče, tak jsem musela přelézat balkonem k ní do bytu, abych jí mohla otevřít...
- Dneska jsem se ztratil na cestě života.
- Pardon, ale černá kočka mi přeběhla přes cestu, proto jsem šel delší cestou.
- Rodiče nemohli najít klíče od moje klece.
- Měla jsem sen, že jsem nejlepší ze třídy, a tak jsem se nenamáhala vstát ráno z postele.
- V naší ulici vypadl proud, a tak mi pak nešel správně rádiobudík a nemohl mě vzbudit.

*Jenii, 7. a*

Zdroj: <http://wewet.blog.cz>

## ÚRODA NÁRODA Aneb co všechno jsme v hodinách popletli☺

### Dějepis:

Když byl Karel IV. ve vývinu, tak dostal uhry!

Matěj Rejsek. - Po našem Matěj Pejsek.

Matyáš Korvín. - Po našem Matyáš Kurvín.

Kde sídlí východní Slované? - Mezi Vltavou a Nilem!

### Němčina:

Wie heißt deine Handynummer? - Jak se jmenuje tvoje telefonní číslo?

Entschuldigen Sie mich, bitte, ich war letzte Stunde nicht hier, ich war na chatě. – Prosím, omluvte mě, minulou hodinu jsem tady nebyla, byla jsem na chatě.

Co je to redfahren? - slon? světlo? okno?  
- Jízda na kole! - to jsem s tím oknem blízko!

Meine Oma wohnt in Rom! - Co?? Moje oma je Rom??

Entschuldigen sie mich, bitte, ich habe meine žákovská knížka und projekt zu Hause vergessen! – Omluvte mě, prosím, zapomněl jsem moji žákovskou knížku a projekt doma.

Je mi .....let. - Ich bin něco Jahre alt.

Kluk: Můj soused se jmenuje Dominik.  
Kluk (soused): A ty seš moje sousek!

Ist das dein Onkel? - Je to tvůj strýc?  
Nein, das ist meine Tante! – Ne, to je moje

teta!

### Zeměpis:

Kdy nastává období sklizně? – Večer.

Poušť Chile? - Fusák!

Jak se značí měď? - Takový Pac-Man!

V Antarktidě je průměr -25 stupňů. - To mají celkem hic!!

Státy v Africe? - Turecko....

Jiný název pro Atlantský oceán? - Tichý!!

U Antarktidy žije největší ryba! Jaká?  
- Kapr!

V Kanadě mají kvalitní stromy! - Nike!!!

Žijí nějakí živočichové v nejhlubším příkopu (Mariánském)? – Jo, lidi!

Co je to za ostrov? - Hatiti!

### Angličtina:

No way! - Tak to říkáme my Češi.

Hamsters don't live very long. - Hamstr není moc dlouhý.

práce, pracovat - dojm (doing)

zvonek – bing

We ve got hands and we cook our food! – (správně to mělo být takto - My máme ruce a vaříme naše jídlo) - My máme ruce a vaříme naše nohy.

### Fyzika:

Nakopni ho, ať se rozjede!

Stačí rukama?

V nouhou je větší síla!

Tak já ho vyhodím z okna!

### Český jazyk:

.....třída nadřazených - (přečteno) .....třída nadřazených.

Slon a žirafa seděli na drátech elektrického vedení!

J. K. Rowlingová se narodila roku 60. a je šťastně ženatá!

## **Přírodopis:**

Napiš, jak se jmenuje tato rostlina! Je to přisloví. „Má oči jako....“ - studánky.

Roste to na poli. Co je to za rostlinu? - Traktor

Co je to za rostlinu.?? Vyjmenované slovo po L - Plyš

Co je to za květinu? – Slepíčka. Teda kohoutek!

Jakou květinu si nesmíte dávat v noci k hlavě, jinak vás bude bolet? - Kaktus!

## **Výtvarná výchova:**

V Evropě se dívají na televizi. V Africe z okna!!

Udělej takovou muslimku, jak je zakrytá celá! - To můžu rovnou udělat NINJU!!

## **A PERLIČKA NA KONEC!!**

Na jakou školu půjdete?? (Celá 7. A se shodla!!!)

NA STŘEDNÍ POPELÁŘSKOU A VYSOKOU KONTEJNERSKOU!!!!!!🤪

Hlášky poskytl 7. A a 7. B.

*Domča, 7. a*

## **Poznámky v žákovských....**

### **Poetické**

- Plive kuličky z železné trubičky.
- Na zem plival Josef Dibal.
- Močí do výše očí.

### **Rozvratné**

- Při hodině dějepisu troubil stočeným sešitem státní hymnu!
- Nosí do školy příliš krátké sukně, takže vzbuzuje u spolužáků větší pozornost než já se svým výkladem, prosím o

prodloužení.

## **Jak tohle dokázali ...?**

- Mlátí lavicí o strop.
- Lezl do pětimetrové výšky na třímetrový strom.
- Vyndala při hodině tělesné výchovy bez dovolení kozu a celá třída přes ní skákala.
- Jezdí nosem po lavici, aby to pískalo.
- Rozbila spolužákovi svačinu.

## **Všem se holt nezavděčíš**

- Maže tabuli příliš mokrou houbou.
- Při mé hodině se snažil být hodný. Až moc.
- Svým zpěvem úmyslně ruší hodinu hudební výchovy.
- Pořád se hlásí.
- Nechá se od spolužáků osahávat a nehlásí to učiteli.

## **Když musíš, tak musíš**

- V hodině tělesné výchovy si odešel zakouřit.
- Při výletě do Terezína se nechal zavřít do plynové komory.
- Honza zakřičel: „Ticho!“, třída ho vyslyšela a on ze sebe vypustil toxické plyny, což bylo slyšet po celé třídě.
- Při hodině hraje piškvorky a pak buď nadává, nebo se hlasitě raduje.
- Olizuje temperové barvy a pak se diví, že zvrací.

## **Žádná úcta k autoritám**

- Žák o hodině žvýká žvýkačku, já mu ale jen povolil sníst chléb.
- Směje se mi za zády do očí.
- Když jsem odstartoval přespolní běh, utekl domů.
- Nesdělil své jméno s tím, že je tu inkognito.
- Bez dovolení padá ze židle.
- Vyvolán prohlásil, že nebude odpovídat bez advokáta.

## **Škola není holubník**

- Pravidelně chodí do školy nepravidelně.
- Na hodinu fyziky přišel o 45 minut později.

## **Ten roste pro kriminál**

- Přinesl do hodiny prášek na pečení a předstíral prodej drog. Odmítal vše vydat a nyní i přiznat.

- Sebral třídní knihu, nechce ji vrátit a žádá výkupné.
- Žádá od učitele lepší známku se železnou tyčí v ruce.

### **Tyto poznámky byly oceněny částkou 500,- Kč**

- Nerespektuje pokyny dozoru o přestávce, na napomenutí reaguje: „Můžu se na to vysr....!“
- Když jsem vašeho syna vyvolala k tabuli, opáčil mi: „Piš pět, svačím!“
- Váš syn mi dnes začal tykat, skákal mi do výkladu a chtěl vidět můj diplom.
- Simuloval zvonění školního zvonku budíkem, a když se mu na to přišlo, ještě tvrdil, že ho o to školník požádal.

### **Výherci filmu na DVD**

- Váš syn při vyvolání k tabuli zakřičel, že chybí, vyskočil oknem a zavřel se na záchodě.
- Běhá po třídě a zvrací židličky.
- Váš syn rozkopal venkovní odpadkový koš a mé auto, když se dozvěděl, že propadá z chemie.
- Váš syn snědl učební pomůcku (až později se vysvětlilo, že šlo o zátiší jablka s mrkví), a tak si učitel místo výtvarné výchovy s žáky povídal o životě.

*Domča, 7.a*

Zdroj: Tento článek koluje po Emailu....zdroj neuveden

žábu. Ale nesnesu pomyšlení, že má bolesti. Skokani jsou známí pro své silné zadní nohy, a když byl Brullie chromý, mohlo mi to srdce utrhnout. Bez operace by se nemohl už nikdy hýbat, a tak jsem ho rychle dovezla na veterinu. Několik hodin jsem byla opravdu nervózní, ale operace se zdařila a za chvíli už bude zase skákat po zahradě.“ Operaci provedl veterinář bezplatně.

### **Za kolaps počítače mohla žížala**

Muž ze Somersetu musel zainvestovat do opravy počítače. Starý mu napadnul červ. Nejednalo se o počítačový virus, ale o pravou živou žížalu. Mark Taylor si na opravu netroufnul, tak si zavolal odborníka, který uvnitř laptopu našel 13 cm dlouhou žížalu. Do počítače se musela dostat otvorem pro ventilátor a kolem ventilátoru se i obtočila, což způsobilo totální kolaps. Spoluvinu na zničení počítače ponosou i Markovy dvě kočky. Jejich zábavou je nosit červy, žížaly, housenky a podobnou havěť z venku do domu. Počítačový technik Sam Robinson řekl: „Když jsem se podíval dovnitř počítače, hned jsem uviděl příčinu potíží. Nejdřív jsem si ale myslel, že se jedná o smotek vlasů nebo chlupů obtočený kolem ventilátoru. Ale byla to úplně totálně spálená žížala obtočená kolem těla větráku. Její obtočení zpomalilo chod ventilace, ta se začala přehřívat a dopadlo to zničení části počítače.“

*Kikča, 7.b*

zdroj: [www.sekunda.cz](http://www.sekunda.cz)

## **Zajímavosti**

### **Žába dostala protézu**

Žába jménem Brullie se zapíše do historie. Je prvním obojživelníkem, který dostal umělou nohu. Velký skokan si poranil kost zadní končetiny a ta mu byla během dvouhodinové operace nahrazena 2,5 centimetrovou kovovou náhradou. Chromá žába se k veterináři dostala poté, co se jí nepodařilo “uskákat“ před psem a ten ji pokousal. Majitelka žabáka Anne Mearns (62) z Johannesburgu řekla: „Lidé si myslí, že jsem blázen, že se tak starám o

### **Pár vtipů na závěr**

„Pane Bože, dej, aby byl Madrid hlavním městem Belgie!“ Slyší to tatínek a diví se: „A pročpak?“ „Protože jsem to dnes napsal do písemného testu.“

„Jsem stavbyvedoucí už deset let a žádná stavba mi ještě nespadla!“ „Prosím tě, co stavíš?“ „Silnice.“

„Já mám ze všeho nejraději tu zvědavou polévku.“ „A jaká to je?“ „Ta, co má velký voči.“

„Proč pijete?“ „Protože trpím.“ „Jak?“ „Špatně chodím.“ „A proč?“ „Protože mám ploché nohy a země je kulatá.“

Ve společnosti se hovořilo o Pascalovi a kdosi poznamenal, že Pascal zaháněl v dětství bolesti hlavy vymyšlením geometrických vzorců. „Když jsem studoval já,“ přidal se k debatě skladatel Šimon Jurovský, „zaháněl jsem geometrii vymyšlením bolestí hlavy!“

V salonu se kovbojové hádají, kdo je lepší střelec. Jeden mladý honák povídá sebevědomě: „Vidíte támhleto žárovku?“ Vytáhl pětačtyřicítku a prásk! Žárovka se rozprskla. Starý kovboj mu poklepe na rameno. „Teď se koukej!“ Vytáhne bouchačku, zamíří na další žárovku - prásk! - Žárovka zhasne, zamíří znova - prásk! - a žárovka se znovu rozsvítí. „Vy mladí. Proč všechno hned ničit?“

Paní ředitelová navštíví soukromého psychiatra. „Upozorňuji Vás, milostivá paní, že nejsem levný. Každá otázka stojí 300Kč.“ „Není to přece jen moc?“ „Jak se to vezme. A jaká je vaše druhá otázka?“

Pluje Rus, Čech a Američan a ztroskotají na ostrově. Potkají lidožrouty: „Máte to blbý.“ „A proč?“ zeptá se Rus. „Protože vás svlíkneme z kůže a z ní si uděláme kanoe. Dnes jsme v dobré náladě. Můžete si vybrat, jak zemřete.“ Rus se opije a umře, Američan se zdroguje a umře a Čech požádá o vidličku a začne do sebe se slovy: „Já vám dám kanoe,“ bodat.

Rybář na břehu chytá ryby. Vykoukne krokodýl z vody a ptá se: „Co ryby, berou, berou?“ „Kdepak, ani ťuk.“ „Tak se na ně vykašli a pojd' se vykoupat.“

***Vojta Schneider, 8. b***